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Ainbefysteiiieh der iinegtelig fremfor Eiikelttal- 
systemet har det Fortrin at gjøre Nedlægiiingeii 
og Udtrækiiiigeii af Lodderne særdeles hurtig, 
vilde det være iiedtieiidigt at nedlægge"de ud- 
trukne Bagtal paany? i Lykkehjiiletz herved vilde 
imidlertid ikke blot den Ulempe kunne opstaae, 
at det sainrne Tal kunde udkomme flere Gange 
ietLotteri, ineii derhos tør det vistnok antages, at 
den almindelige Opinion, 홢- oin end uden Grund 홢 
vilde være for, at et allerede udtrukket Bagtal 
vilde have overveiende Siindsyiilighed for ikke 
at udkomme i de følgende Classer»og heraf vilde 
Følgen atter kunne blive, at, adskillige Lodsedler 
med et saaledes engang udtrukket Vagtal ikke 
vilde blive fornyede. J  Betragtning heraf har 
man troet ogsaa i den Henseende at burde iiærine 
sig til de fremmede Lotterierysog saaledes frem- 
tidig anvende Ettalssysteiiieh ved hvilken Foran- 
dring det ogsaa tør antages, at et i altfald af 
en stor Deel af det spillende Publienin næret 
Onfke vil iinødekoiiiiiies. 

I  Henhold til det saaledes anførte er der 
opstillet følgende foreløbige Plan for det Kgl. 
Kjobeiihaiiiiske Classelotteri for 1869: 

1ste Classe. 
100,000 Lodder ei 2 Rd. 

1 Gevinst paa 6,000 Rd. er 6,000 Rd. 
1 홢 홢 4,000 홢홢 4,000 
2- 홢- -  3,00o 홢- 6,000 

30 홢-홢» 홢 1,000 »- 80,0o0 
40 --- 홢 500 홢- « 20,000 
50 홢- .홢 200 홢- 10,00o 
60 홢홢- 홢 100 홢 6,000 

200- 홢 - 4o- 홢 8,00o 
416- 홢 홢 25 홢 10,400 

800, Gevinster. 100,400 Rd. » 

2den Classe. 
99,200 Lodder ei 3 Rd. 

1 Gevinst paa 7,000 Rd. er 7,000 Rd. 
1 » 홢- 홢 5,000 홢 5,000 
2 홢 홢 4,000 홢홢 8,00o 

32 홢홢: 홢 1,000 홢- 32,000 
50 ·-홢-홢 홢 500 홢홢 25,000 
60 --- 홢- 200 »- 12,000 

70 Gevinster paa 100 Rd. er 7,000 Rd. 
300 홢- -  50 홢 -  15,000 홢 
684 홢홢 홢 25 홢 홢 17,100 홢 

1,200 Gevinster. « « 128,100 Rd. 

3die Classe. 
98,000 Lodder ti 4 Rd. 

1 Gevinst paa 8,000 Rd. er 8,000 Rd. 
1 홢 6,000 6,000 홢- 
2 5,000 1o,00o 홢 

50 1,000 50,00o 홢- 
60 - 500 30,000 홢 
80 홢 200 16,o00»홢홢 

100« - 100 10,00o 홢 
400 - 50 20,0o0 홢 

홢 906 t -  40 « o« s- 36,240 홢 

1,600 Gevinster. 186,240 Rd. 

4de Classe. 
96,400 Lodder ti 5 Rd. 

1 Gevinst paa 9,000 Rd. 9,000 Rd. 
1 .... 홢 7,000 7,000 
2 6,000 12,000 

60 1,000 60,0o0 
80 홢 500 40,000 

100 - 200 20,000 
120 100 12,000 
500 홢 »50 25,000 

1,136 40 45,440 

2,000 Gevinster. 230,440 Rd. 

5te Classe. 
94,400 Lodder u 5 Rd. 

1 Gevinst paa 10,000 Rd. er 10,000«Rd. 
1 홢 , - 8,000 홢- 홢 8,000 «홢홢 
2 홢 - 7,000 홢- - 14,00o 

70 홢 홢 1,000 홢- 홢 70,000 
100 홢홢 홢 500 홢- -  50,0o0 
120 홢 홢- 200 s- 24,o0o 
140 홢홢 홢 100 홢- .. 14,00o 
800 홢-홢 홢 60 홢홢 48,000 

1,166 홢- 홢 50 »  홢 58,30o 

2,400 Gevinster. 296,300 ind. 


